

অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 9/10/2019

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো ফার্স্ট-ইন-দ্যা-নেশন প্রোগ্রামের দ্বিতীয় বছর এক্সেলসিওর বৃত্তি 20 শতাংশ বৃদ্ধির ঘোষণা দেন

দ্বিতীয় বছরে 24,000 শিক্ষার্থী এক্সেলসিওর বৃত্তি পাচ্ছে, প্রথম বছর থেকে 20,000 বেশি

কমিউনিটি কলেজ অন-টাইম গ্র্যাজুয়েশন এর হার এক্সেলসিওর বৃত্তির জন্য তাদের সমকক্ষদের তুলনায় দ্বিগুণেরও বেশি

সূচক প্রদর্শন করছে যে অন-টাইম সমাপ্তির হার বেড়েই চলেছে

সামগ্রিকভাবে 210,000-এর বেশি শিক্ষার্থী SUNY বা CUNY টিউশন-ফ্রি-তে যাবে, যার মধ্যে এক্সেলসিওর বৃত্তি, TAP, পেল (Pell) এবং অন্যান্য আর্থিক সাহায্য পাওয়া শিক্ষার্থী অন্তর্ভুক্ত

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম কুওমো আজ ফার্স্ট-ইন-দ্যা-নেশন প্রোগ্রামের দ্বিতীয় বছর এক্সেলসিওর স্কলারশিপ 20 শতাংশ বাড়ানোর কথা ঘোষণা করেছেন। SUNY এবং CUNY এর আনুমানিক 24,000 শিক্ষার্থী দ্বিতীয় বছর এক্সেলসিওর বৃত্তি পাবে, যা প্রথম বছরে প্রায় 20,000 বৃত্তি থেকে অধিক।

গভর্নর আরও ঘোষণা করেন, SUNY এবং CUNY কমিউনিটি কলেজে উপস্থিত এক্সেলসিওর শিক্ষার্থীদের প্রাথমিক দুবছর মেয়াদী অন টাইম গ্র্যাজুয়েশনের হার সাধারণ স্নাতকের হারের মত দ্বিগুণ হয়েছে। SUNY কমিউনিটি কলেজগুলিতে নন-এক্সেলসিওর স্নাতকের হারের 11 শতাংশের তুলনায় এক্সেলসিওর শিক্ষার্থীদের অন টাইম গ্র্যাজুয়েশনের হার 30 শতাংশ। CUNYএর ক্ষেত্রে, কমিউনিটি কলেজে এক্সেলসিওর শিক্ষার্থীদের জন্য টাইম গ্র্যাজুয়েশনের হার 30 শতাংশ, যা নন-এক্সেলসিওর কমিউনিটি কলেজের ছাত্রদের তুলনায় 12 শতাংশ।

উপরন্তু, 2016 সাল থেকে, SUNY এবং CUNY তাদের প্রথম সেমিস্টারের পূর্ণ সময়ে 15 ক্রেডিট বা তার বেশি গ্রহণকারী শিক্ষার্থীর উল্লেখযোগ্য হারে বৃদ্ধি লক্ষ্য করেছে-জন্য টাইম গ্র্যাজুয়েশনের জন্য প্রয়োজনীয় পরিমাণ। CUNY-তে 31 শতাংশ থেকে বেড়ে 44 শতাংশ, যেখানে SUNY-তে 54 শতাংশ থেকে বেড়ে 58 শতাংশ হয়েছে। সামগ্রিকভাবে, 210,000-এর বেশি শিক্ষার্থী SUNY বা CUNY টিউশন-ফ্রি-তে যাবে, যার মধ্যে এক্সেলসিওর স্কলারশিপ, TAP, পেল ও অন্যান্য আর্থিক সাহায্য পাওয়া শিক্ষার্থী অন্তর্ভুক্ত।

"এক্সেলসিওর বৃত্তি কার্যক্রমের চমৎকার শুরু হতে যাচ্ছে", **গভর্নর কুওমো বলেন**। "এই প্রোগ্রামটি নিউ ইয়র্কের ভবিষ্যত নেতাদের জন্য ফ্রি-টিউশন থেকে অনেক বেশি-এটি একটি কলেজ সমাপ্তির এবং ডিগ্রী প্রাপ্তির প্রোগ্রাম। আমরা এখন জানি যে এক্সেলসিওর মাধ্যমে শিক্ষার্থীরা দুই বা চার বছরের মধ্যে তাদের ডিগ্রী অর্জনের জন্য ট্র্যাক একাডেমিগুলোতে অবস্থান করছে, এবং এই সময়ের মধ্যে কলেজ শেষ করে মধ্যবিত্ত ছাত্র এবং তাদের পরিবারের জন্য উল্লেখযোগ্য সফলপত্রে রূপান্তরিত করেছে।"

"এক্সেলসিওর স্কলারশিপ প্রোগ্রাম নিউ ইয়র্ক জুড়ে দশ হাজার ছাত্র জন্য একটি বড় সাফল্যের গল্প হয়েছে", **লেফটেন্যান্ট গভর্নর ক্যাথি হোচুল বলেন**। "এই জাতি-প্রধান প্রোগ্রামের মাধ্যমে আমরা সাফল্যের জন্য নতুন দরজা ও পথ খুলেছি এবং প্রতিটি নিউ ইয়র্কবাসীদের উচ্চশিক্ষার সুযোগ নিশ্চিত করছি। ছাত্র ঋণ একটি জাতীয় সঙ্কট যা তাদের পূর্ণ অর্থনৈতিক সম্ভাবনা অর্জন থেকে তরুণদের পিছনে ফেলে রেখেছে। এক্সেলসিওর বৃত্তি এই সঙ্কট মোকাবেলার একটি কার্যকরী উপায়, এবং আমাদের রাষ্ট্রের ভবিষ্যতে একটি বিনিয়োগ হতে চলেছে।"

প্রতি বছর নিউ ইয়র্কের আরো অনেক পরিবারের কাছে যোগ্যতা সম্প্রসারণ করে তিন বছরের বেশি সময়ের মধ্যে এক্সেলসিওর বৃত্তি ধাপে ধাপে উন্নীত করা হয়েছে। 2019-20 শিক্ষাবর্ষের জন্য, 125,000 মার্কিন ডলার আয়কারী নিউ ইয়র্ক বসবাসকারীরা যোগ্য, 2018-19 এর 110,000 মার্কিন ডলার এবং 2017-18 এর 100,000 মার্কিন ডলার থেকে বৃদ্ধি পেয়েছে। ফাল্ড পাওয়ার জন্য শিক্ষার্থীদের পূর্ণ সময়ের জন্য কলেজে ভর্তি হতে হবে এবং প্রতি বছর (গ্রীষ্ম ও জানুয়ারি সেমিস্টার সহ) 30 ক্রেডিট সম্পন্ন করতে হবে। যাইহোক, এই প্রোগ্রামটি নমনীয়তা তৈরি করেছে যাতে কোন ছাত্র কষ্টের সম্মুখীন হলে থামতে এবং প্রোগ্রামটি পুনরায় শুরু করতে সক্ষম হয়, এবং সকল প্রাপকের প্রতি সেমিস্টারে ক্রেডিট সংখ্যা নির্ধারণের ক্ষেত্রে নমনীয়তা থাকতে পারে যা প্রতি বছর 30 ক্রেডিট সম্পন্ন করে।

নিউইয়র্ক স্টেট উচ্চশিক্ষা সেবা করপোরেশনের (New York State Higher Education Services Corporation) প্রেসিডেন্ট ড. গুইলারমো লিনারস বলেন, "দ্বিতীয় বছরে এক্সেলসিওর বৃত্তি অভূতপূর্ব সংখ্যক নিউ ইয়র্কের শিক্ষার্থীদের কলেজ শিক্ষা অর্জনে সক্ষম করতে চলেছে। এটি তাদের আগামীতে কর্মজীবীদের চাহিদা পূরণে সক্ষম করছে এবং তাদের এবং আমাদের রাষ্ট্রকে আরো প্রাণবন্ত ভবিষ্যতের দিকে নিয়ে যাচ্ছে।"

SUNY-এর চ্যান্সেলর ক্রিস্টিনা এম. জনসন বলেন, "SUNY উচ্চ-মানের সাশ্রয়ী শিক্ষা হতে চলেছে, এবং সেটা আমাদের শিক্ষার্থীদের টিউশন, বই, এবং ছাত্র পরিষেবার জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেটে চলমান ইনভেস্টমেন্টের বড় অংশ পাচ্ছে। এক্সেলসিওর বৃত্তির মাধ্যমে, প্রোগ্রামটি প্রতিশ্রুতি অনুযায়ী কাজ করে চলেছে-টিউশন খরচ কমিয়ে আরও নিউ ইয়র্কারকে উচ্চশিক্ষার সুযোগ প্রদান করছে। এবং, এই প্রোগ্রামের ফলে সারাদেশ জুড়ে আরো অনেক শিক্ষার্থীর চেয়ে কম ঋণ নিয়ে শিক্ষার্থীরা সময়মতো তাদের ডিগ্রী সম্পন্ন করার প্রবণতা বৃদ্ধি পেয়েছে।"

CUNY-এৰ চ্যান্সেলৰ ফেলিক্স ভি. ম্যাটস ৰডৰিগেজ বলেছেন, "এক্সেলসিওৰ বৃত্তি নিউ ইয়ৰ্কবাসীৰ নিকটআশিৰ্বাদ স্বৰূপ। CUNY-তে, এটা জানাৰ একটা বড় ব্যাপার হচ্ছে যে, গভৰ্নৰ কুওমো সুযোগ বৃদ্ধিৰ জন্য সব শিক্ষার্থীদেৰ নিকট গভীৰভাবে প্রতিশ্ৰুতিবদ্ধ। এক্সেলসিওৰ বৃত্তি উচ্চ শিক্ষায় প্ৰবেশেৰ সুযোগ বৃদ্ধিৰ জন্য একটি দরকারী বাহন হিসেবে প্ৰমাণিত হয়েছে এবং ডিগ্রী সম্পন্ন কৰাৰ জন্য শিক্ষার্থীদেৰ তাदेर ट्र्याके राखार जन्य - या आमरा जानि, एटि क्रमवर्धमान कर्मक्षेत्र बृद्धिर् एकटि अवश्यक पूर्वशर्त।"

###

अतिरिक्त तथ्य पाওয়া यावे एथाने www.governor.ny.gov
निউइयर्क स्टेट । एक्झिकुटिउ चेंब्रार । press.office@exec.ny.gov । 518.474.8418

[आनसावस्कुइव करुन](#)